
ПРОТЯГОМ НАИБЛИЗШИХ ДНІВ ГРЕЦІЯ МОЖЕ 
БУТИ ПРОГОЛОШЕНА РЕПУБЛНКОП.

ГРАБСКІ НОВИМ ПРЕМІ- 
0РОМ ПОЛЬЩІ.

РОБІТНИЧА ПАРТІЯ АМЕРИКИ ЗАКИДАЄ СЕКРЕ- 
ТАРЕВИ ПОЗОВИ ПІДРОБЛЕННЯ ЛИСТА.

УГОДА З СОВІТСЬКИМ ПРА- МАНІТОБСЬКІ МІНІСТРИ 31- 
ВИТЕЛЬСТВОМ. СТАЛИ ВИБРАНІ.

і
! ЛОНДОН. 22. грудня.
: повідомляє С.Р.К.-ська компа- ! відбулися в округах 

ВАРШАВА, 22. грудня. нія, група армійських. кана-іі Керіллон доповняючі вибори 
Новин польський кабінет з дійських і голяндських гран- ‘ до манітобського парламенту, 
Владиславом Грабским на чолі спортаційних компаній укінчи- які принесли побілу для нра- 
дістав вчера в сонмі вотум до- ла переговори з совітським вительственних кандидатів. В 
віря Тимсамим сойм одобрив правнтсльство в справі перево- окрузі Мавитейн зістав внбра
новий кабінет. Підчас голосо- 3У пасажирів до і з Росії. Рі- ний Чарлз Кеннон, новий міні- 
вання націоналісти і більшість шено сформувати мішану ком- стер освіти, а в окрузі Керіл- 
радикальннх послів заявилися панію п. н.: “Російсько-кана- лон Алберт Прсфонтейн, но

вий провінціональннй секре
тар. Проти першого з них кан- 
дндував консерватист Дж. М. 
Фрейзер, який заледви врату- 

іиав свій депозит, проти дру- 
иезалежний Моріс До-

Як В понеділок дня 24. грудня 
Мавитейн

Преміер Іона гас зрезигнував під напором републиканців. — 
Адмірал Кондоріотіс проголошений регентом.

Домагається, щоби американський конгрес розслідив закид 
Гюіа, шо Комінтерн давав Роб. Партії інструкції 

повалити американське правительство.
АТЕНИ, 21. грудня. Адмі- Гонатас є провідником лібе-

Американський державний і кутивнім Комітеті Третого ta- ра-т Кондоріотіс зістав прого- ральної партії, яка втратила
секретар Гюз зробив оноді за- тернаціоналу, через котрого лощений регентом Греції. (Ре- много місць підчас виборів
яву. шо Комуністичний Інтер- руки переходять всі інструкції ґент - правитель краю в часі минувшого тижня. і,а правите1ьством дійсько-американська агенція",
націонал в М .скві за посеред- і Москви до Робітничо. Пар- недуги, неприсутности або ----------- , Новий кабінет не складаєм- яка буде мати головний осі-
ницгвом Робітничої Партії А- ти Америки, заявляє, що та- малолітности короля чи тез- АТЕШ 22 _ pua,„ 3 представників партій, але док 6 Москві,
мерикн плюсував повалити ки, документів, про які згаду- ряЛ міністрів поручила полковни-Іє кабінетом урядничнм. В на
правите.,ьство Злучених Дер- вав недавно державний секре- Заходить можливість, кови Плястірасови 3 револю- бінет входять переважно ше-
ж .в. На дока , цеГо Гюз казав, гар Гюз. н.коли навіть не ви- протягом пару слідуючих днів ційного комітету звернутися І фн міністерських департамем-
що має в своїх руках лист від силано. буде проголошена република. Єксш>»мієра ' Венізетьоса тів Склад кабінету є такий
Комуністичного Інтернаціоналу і Амтер каже, що як би Тре- До uero може прийти, коли щ * засте ’ Влад. Грабскі, преміер і мі- ДУБЛІН 24 грудня

■ зо Робітничої Партії тин нтернашонад і мав такі рух розпочатим генералом , 1 . . 1 ' _ *■ ,л ІП' грудня.
Инші .нова телеграми доно-Ірічи на думці, то він не був Пангальосом, військовим гу- жень 1 3 повно» свободою ,н,- ністер фінансів; ген. Соснове», вительство Вільної Держави

сили, що секретар Гюз синив, би настільки наЇВГиЙ, щоби бертгатором АтеїГ і крайним ; ШЯТТг«Тт Z і “""ÜHv в,йни; Внгановск'’ ^-сповістило Сьогодня про осво-
що совітське правительство д.іватй свої інструкції на па- провідником републиканської в,яв ° Р ' 1 <" ;НІСТ' Р - дтництвл, о.іт.і мі бодження графині Маркс віч.;
вислало лист до Робітничої пері. партії, буде дальше здобувати г>ац|н*" іШС1ір в‘> Р ш их, с Р® * хіЛ" °5Н(Н 3 провідних женщнн се ,
Партії Америки і закликало її -   собі грунт. | *ТЬНИ, 24 грудня. - В : ;>ойь, мін. торговлі і -промислу; ред републиканців, яка була РИЧИБУКТО, Н. Б, 20. гру
до повалення американського r|ft, лсґтлілв Він домагається, щоби тепе- рприватних депешах з Парижа Мжлашевскі. мін. освіти; Хша- арештована 20. листопада. дня Александер Досет, кон-

СЕКРЕТАР ГЮЗ ОБСТОЮЄ іщне правительсти0 „а чолі 3 доносять, що бувший преміер,нове», мін. рільництва; Мавр. Правительство оповіщає та-;Серватнст, зістав нині вибра- 
ПРИ СВОМУ. полковником Плястірасоь і і диктатор Греції Венізельос Замонскі. мін. заграничних Кож. шо між 1-им а 23-нм гру- !„„й в Кент Навиті послом1 на

премієром Гонатас ом переда-»е хоче веРнУти до Атен ' об-; справ; Рибчиньскі, мін. публич днем в Ірляндії випущено на місце лібер. n А. Т. Леджера,
ДО власті, републиканцям з о- "йти провід краю підчас тепе- них робіт; Дарове», мін пра- волю 3.481 політичних вязнів. який помер Досет побив сво-
гляду на їх побілу підчас не- Рішноі КРІЗИ- Ц1; Тишка- М1Н- зелізниць; Люд Ломимо цих освободжень у го противника, ліберального
давніїх виборів. ‘ ----------- кевіч, земельна реформа. вязнмцнх всетаки остає ше кандидата, 200 голосами біль-

поважне число вязнів. шести. Пого вибір є ударом
для домініильногб лібераль
ного .правительства.

В ІРЛЯНДН ВИПУСКАЮТЬ 
ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ.

того
І прей, який втратив свій депо
зит.ІІра-:

ВИБІР КОНСЕРВАТИСТА В 
НЮ БРОИСВІК.

правительства.
У відповідь на це Централь

ний Екзекутивний Комітет Ро- ВАШІНҐТОН, 22. грудня, 
бітничої Партії Америки ви- Державний секретар Гюз не ;
дав заяву, щр такого листа відкличе ані Не предложить 
партія ніколи не отримала, а полюбовному судови- доку- 
як що такий лист десь є, то ] ментів, про які він подав до 
його підробила сама адміні- публичного відома після своєї 

' страція Кулиджа, щоби зужити відмови переговорювати з Со- 
йогО в кампанії проти визнай- віТською Росією, 
ня Совітської Росії. Заява Ро- Таку заяву зробив нині ви- 
бітничої Партії Америки поя- сокий урядник державного де- 
вилася за підписом Ч. Е. Ру- парламенту, 
тенберга, секретера Центр.
Екз. Комітету.

Заява кінчиться домаганням, 
щоби справу з мнимим листом 
з Москви до Робітничої Пар- ВАШІНГТОН, 21. грудня 
тії Америки розслідив амери- Сенатор Виліям Бора з Ай да

то заявив в сенаті, що не буде 
обстоювати за признанням Со
вітської Росії, “як шо держав
ний департамент зможе дока
зати, шо бодай один урядник 

Ю- совітського правительства про

РУМУНСЬКИЙ посол вгре 
ЦІЇ ВІДКЛИКАНИЙ. УКРАЇНСЬКІ САБОТАЖНИКИ 

ПІД ЗБАРАЖЕМ.ГРЕЦЬКИЙ ПРЕМІЕР ЗРЕ
ЗИГНУВАВ. КОМУНІСТИЧНИЙ ЗАГОВІР 

В ЕСПАНІЇ.
РуАТЕНИ. 22. грудня, — 

мунський мінїстер зістав сьо
годня відкликаний і по полу
дим виїхав з Ате н до Букареш-

Львівська “Газета Поранна” 
доносить про новий с.тучай 
підпалу в Збаражськомч пові
ті. На фільварку обшарника 
Тадеуша Малецкого підпалив 
хтось чотири стирти ріжного 
зб;жжа і вони згоріли до тла. 
Пожар повстав о .год. 11 ночі 
та трівав до год. другої сліду-

АТЕНИ. 22. грудня. Пре- 
мієр Греції Гонатас сьогодня МАДРИД, 24. грудня, 

панське правительство видало 
урядовий комунікат, в котрім 
сповіщає про викриття комуні- 

ру, на чолі ко
трого стояли люди з Еспанїї

Ес- і Португалії. Правительство 
каже, що заговір цей був фі
нансований з Москви. В краю 
переведено численні арешто
ваний.

зрезигнував.
Релубликанці

його резигнації після віднесе
ної побіли у виборах, однак 
Гонатас з першу оповістив, що 
його правительство остане
при пласти до часу скликання | ділком прогнаний з Греціі ко- 
національного зібрання і ви- ' р ля Юрія і королевої Єлиса-1 «чого дня. Спалені стирти бу

ли на тоці між двірськими бу
динками і лише тому, що був 
слабий вітер, не перемінився 
цілий фільварок в купу попе
лу. “Газета Поранна" пріти- 

і сує цей підпал українським 
“саботажникам” та репетує на ( 
поліцію, що її не вдалося зло
вити справників підпалу.

ту.домоталися
Відкликання Румунією свого 

яке означаєСЕНАТОРИ ПРОТИ СТАНО
ВИЩА ГЮЗА.

міністра з Греції, 
зірвакня зНоііГгі між обома 
краями, є правдоподібно нас-

стичного загово

камський конгрес. КОМЕДІЯ! КОМЕДІЯ!бору його президента. І вети.

ЧІЧЕРІН ЗАПЕРЕЧУЄ ЗАЯВУ 
СЕКРЕТАРА ГК)ЗА. ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД

ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ
-------- відограє ----------

МОСКВА, 21. грудня, 
рій Чічерін, совітський міні- повідував повалення амери- 
стер заграничних справ, у ви- камського правительства". 
даній нині заяві заперечує, що Сенатори Норріс (републи- 
й аго правительство висилало канець) з Небраски,-Брукгарт 
кодннебудь комунікати до Ро- (републ.) з Айови і Вілер {де- 
бітничрї Партії Америки, або мократ) з Монтани злучилися 
що мало якінебудь звязки з з Борою в напяїнованню ста-

ТЕАТР ІМ. ІВАНА ФРАНКА 
В ХАРКОВІ.

ВІДКРИТТЯ СІЛЬСЬКО-ГО
СПОДАРСЬКОГО ЛАНКУ. В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО ГРУДНЯ

У гарно відновленій 
бувшого російського малого 
театру почав вистави україн
ський державний театр ім. І.
Франка пєсою “Евген Неіцас-1 Справника недавного зама
їш й". Про цю пєсу харківські ху на воєводу Грабовского, 
“Вісти" пишуть таке: Степана Федака, перевезено о- ’

“Вистава свідчить, шо мож- н'оді під сильною військовою

саліДня 25. листопада в Харко
ві відбулося урочисте відкрит
тя Українського Сільсько-Го
сподарського Банку. Відкри
ваючи святочні збору, голова 
Всеукраїнського Центрального 
Виконавчого Комітету Петров- 
ський виголосив промову про 
значіння новозаснованого бан 
ку для розвитку дрібного се
лянського господарства, після 
чого вибрано членів управи.

В склад управи входять: Ду
дник, Кельманзон, ГІоплавко, 
Гасенко і Сологуб. До ради 
входять: Мануїльський, Кли- 

Вольф, Любченко, По-

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУСТЕПАН ФЕДАК В ТЮРМІ 
НА ПОЗНАНЩИНІ.

1
дуже гарну комедію в 3-ох діях, П. Стененка, п.н.:

1 повита державного де парта- 
Чічерін каже, що як такі до- ментх і нс'давної ноти секре- 

кументн американське правії- тара Гюза до совітського пра- 
тельство має, то вони є підро- вительства. 
блені. Тому він пропонує, що
би автентичність цих докумен
тів предложити полюбовному

тою партією.

ІШП]Кажуть, що проти Совітів нема 
ніяких доказів.

ливий є блискучий розвиток іескиртою зі Львова до 
українського театру. Ми має- ці в Равічу на ПознаншинІ. Ви- 
мо міцно спаяний художний ! вгзення наступило в наслідок 
гурт, талановитих виконавців,1 затвердження найвищим три- 

розуміє, теат- ; буналом вироку проти Федака.

ВЯЗІІИ-

Бора і Норріс отверто заяв
ляють, шо нема ніяких дока-

• •судови.

зів на те, що совітське прави-
ЗАІ1ЕРЕЧЕННЯ ПРЕДСТАВ- тжльство в,де в Злучених Дер-

НИКА КОМІНТЕРНА.

режисуру, яка 
ральне мистецтво, освіченого- 

а головне великийкеровника, 
порив і бажання служити рід
ному українському мистецтву 
й -театру, який виривається зі « 
пут “малоросійщини".

жавах пропаганду за повален
ням

Поворот українських жовнірів 
з польських таборів 
Т~ на Україну.

американського прави- 
як це заявляє дер-

Ф.МОСКВА, 24. грудня.
Амтер з Ню Порку, амери- тельства,
Кінський представник в Екзе- жавнин секретар Гюз.

менко, 
райко і инші.

Банк розпочав свою діяль
ність 27. листопаду. При ломо- 
чи того банку радянська влада 
на Україні має намір втягнути

Харківські^“Вісти" з 24. ли
стопада подають: Цими днями 
прибуло з Подьніі до Винниці 

! 700 душ бувших козаків-пе- ; 
тлюрівців. Прибувші петлюрів- і 

Харківські “Вісти” з 14. ли- ці розїхалися по своїх селах іі почали мирно працювати. Ба- 
До 1-го грудня ц. р. в До- гато з них самохіть ' вступило 

нецькому басейні мають від- до Червоної Армії. Всі прибув
ші були уроженцями Поділь-

РІЧ ДІЄТЬСЯ В СЕЛІ БЛИЗЬКО КАНЕВА НА УКРАЇНІ,
Товариші і Товаришки! Жіли бажаєте перевести ро тяж
кій тижневій праці цей вечер з своїми близькими та на
сміятися до неохочу, так приходіть всі на цю штуку. Цю 
комедію згаданий гурток ставив минувшого сезону з ду
же великим успіхом. Так старайтесь купити собі тикет 

завчає/, щоб опісля не жалували, як забракне місця.

МЕКСИКАНСЬКІ ФЕДЕРАЛЬНІ ВІЙСЬКА ПОЛОНИЛИ 
В ПУЕБЛІ 10.000 ПОВСТАНЦІВ.

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА 
В ДОНБАСІ.

селянство в товаро-грошеве 
господарство, збільшити про
дуктивність селянського госпо
дарства дорогою кредитів і 
зорганізувати селянський ри
нок збуту.

стопада доносять:
хтя повстанчих військ і дає 
п-равнтельству спромогу цро- 
довжати без перешкод офен- 
зиву для здавлення повстання.

ВАШІНГТОН, 24. грудня.
Мексиканська амбасада вида- 

в котрій ‘спові- ГГ0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.
ТІ7

крити 129 шкіл.
Навчання у цих школах про- ської губернії.ла тут заяву, 

щає про дальші побіди військ 
президента Обрегона над мек- 

повстанцямн.

ЦЕНТІВ.ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40валитиметься виключно на у- ----------- /
країнській мові. В усіх округах Б а радянський апа- 
відкрива ються коротко-терм;- J 

наладжується нові курси української мови
культурними установами зи- для вчителів. і Секретар В.УДСВ.К. Буцен-
мова праця по губернії. Між і ----------- ко обїзджаюяи Одеіііину. зая-
иншим по цілій Україні ве- і вив співбобітниковн Ратау.
деться жвава робота по від- і Харківські Вісти подають. 3j св"0Нпго обїзду= виніс він 
крнттю зимових шкіл дія бо-іВзвязкУ з пеГехРдом Тютю-
ротьби з неграмотністю. Шко- ника на бік Радянськ0' а’іади-

серед української вшськової е-
міграції спостерігається праг
нення до повороту на Радян
ську Україну. До уповноваже
ного представництва С.С.Р.Р. 

виші військові

БОРОТЬБА З НЕГРАМОТ
НІСТЮ.^Ч Тикети можна набути кождого вечера в Укр. Роб. Домі, 

а в день представлення при касі. . ,снканськимн ПОВСТАНЦІ ВІДСТУПАЮТЬ 
ДО ВЕРХ КРУЗ.

НОГЕИЛС, Аріз., 22. грудня. 
Повстанчі війська на схід

нім фронті від міста Мексіко 
стало відступають в напрямі 
Вера Круз, де вони зроблять 
послідну остановку, щоби по- 

сконцентрували головну силу, бити федеральні війська, як: 
своїх військ, щоби стримати : -а ними гонять. Такі відомо- 
наступ федеральної армії. сти отримав тутешній мекси- 

При заняттю Пуеблі фе де- чанський консул ет. 
ральні війська > взяли в полон 
більше як 10 000 повстанців.

Свої відомости амбасада одер- 
міста МексікоТч 

шо після

рат на Одещині.На місцях
жала урядово з 

В заяві сказано.
Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі . 

Стов. Укр. Робітничий Дім в Вінніпегу
--------  устроюеться --------

завзятої боротьби правитель- 
ственні війська відібрали в су
боту місто Пуеблю. яке було 
центром повстанців в тій ча
сти краю. В Пуеблі повстанці

як найкраще вражіння. Радян
ський апарат налагоджений 
скрізь дуже добре. Доконано 
великих праць, досягнено ве
ликих успіхів. Навіть най- j 
труднійше завдання, яким яв
лялася боротьба за притулки 
дія дітей, виконано як най
краще, без огляду на те, що 
Одещина тільки що недавно 
вийшла з голодового періоду.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 ГРУДНЯли ці носитимуть назву визнач 
них діячів революції. В черни- 
гівській губернії думають від
крити 715 шкіл. Губвиконком 
призначує кошти на удержан
ня тих шкіл і ця справа стає 
на твердий грунт.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТчле-приходять
ни петлюрівської армії й про

дають амнестії та дозволу по
вернутися на Україну. Недавно 

ери за н ял її Куртаваку. столи- до уповноваженого представ
те стейту Морельос, яка ле- ництва прийшли з таким са- 
жить окело 40 миль на полуд- мим проханням генерали Ні ко

нав і Середа.

ПОВСТАНЦІ ХВАЛЯТЬСЯ 
УСПІХОМ.вповні уоруженнх і внеквіпо- 

ваних, а решта повстанців роз
біглася в ріжні напрями і за 
ними гонять федеральні вій
ська.

Ця побіда є великим ударом

ВЕРА КРУЗ, 23. грудня. — 
Повстанча головна кватнра о- 
повіщає, що 
під командо

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Укр. Роб. Вістей".встанчі війська Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
по

«о1 генерала Фігу- не від міста Мексіко.

léBL,
шш ш....м 0*
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» даОЛСТАРІ BOX КРАЇН ЄДНАЙТЕСЯ!
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